

Ministério da Educação Universidade Federal de Alfenas

Rua Gabriel Monteiro da Silva, 700 - Bairro centro, Alfenas/MG - CEP 37130-001 Telefone: (35) 3701-9000 - http://www.unifal-mg.edu.br

ATA DA 166ª REUNIÃO DA CONGREGAÇÃO DO INSTITUTO DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA – ICT, CAMPUS DE POÇOS DE CALDAS, UNIFAL-MG, CONVOCADA PARA O DIA 04/10/2021, POR WEBCONFERÊNCIA.

Aos quatro de outubro de dois mil e vinte e um, às 14 horas, por webconferência, sob a presidência da Diretora do ICT, Renata Piacentini Rodriguez, a reunião convocada para tratar dos seguintes assuntos, Registro de ação de extensão; Processo 23087.015837/2021-89, Homologação de ato ad referendum indicação Coordenação representantes Extensão; Processo 23087.015500/2021-71, Homologação de ato ad referendum - indicação de representantes ao CONDIR; Processo 23087.015416/2021-58, Recurso quanto à decisão da Direção do ICT (prof. Iraí Santos Júnior); Indicação de representantes do ICT ao CONSUNI; Perfil de professor prof.ª substituto Thammiris Hajj); Pagamento da anuidade (vaga ABENGE-2021; Processo 23087.011336/2021-23, Análise do NDE BICT quanto ao relatório final da Comissão constituída para desenvolver estudos e elaborar proposta de viabilidade de ampliação de cursos de segundo ciclo; Processo 23087.011369/2021-73, Análise do NDE EA quanto ao relatório final da Comissão constituída para desenvolver estudos e elaborar proposta de viabilidade de ampliação de cursos de segundo ciclo; Processo 23087.011371/2021-42, Análise do NDE EQ quanto ao relatório final da Comissão constituída para desenvolver estudos e elaborar proposta de viabilidade de ampliação de cursos de segundo ciclo; Processo 23087.011370/2021-06, Análise do NDE EM quanto ao relatório final da Comissão constituída para desenvolver estudos e elaborar proposta de viabilidade de ampliação de cursos de segundo ciclo e Comunicados foi cancelada por falta de quórum. A presidente deu por cancelada a sessão às 14 horas e 30 minutos e eu, Patrícia da Cruz Ruella, secretária do ICT, lavrei a presente ata que segue assinada.

Profa. Renata Piacentini Rodriguez – Presidente

TAE Patrícia da Cruz Ruella - Secretária



Documento assinado eletronicamente por **Renata Piacentini Rodriguez**, **Professor do Magistério Superior**, em 15/05/2023, às 13:55, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do <u>Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015</u>.



Documento assinado eletronicamente por **Patrícia da Cruz Ruella, Técnico Administrativo em Educação**, em 16/05/2023, às 15:13, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do <u>Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015</u>.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unifal-mg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0628075** e o código CRC **F5D4ADCB**.